飲食店を応援しよう「食べて巡ろうスタンプラリー」
参加事業者募集要項
R3.1.14
１　目的
総社市イメージキャラクター「チュッピー」のPRと新型コロナウイルス感染症拡大により大きな影響を受けている飲食店等を対象として消費喚起・来店促進を図るため，店舗を巡るスタンプラリーを企画するにあたり，参加事業者の募集を行うものです。
２　実施主体
　　総社市魅力発信室
３　参加資格

市内に本店または主たる事業所がある飲食店または菓子・パン製造小売店
４　概要
　スタンプラリー参加事業者は，市が事前に配布するスタンプラリーの台紙をお客様１人あたり１枚配付し，自らの店舗名が記載されたゴム印を押印または店舗名を記入して返却する。台紙を持参された場合は，空欄に自らの店舗名を押印または記入し，返却する。
スタンプラリーで飲食店等を３店舗まわったお客様は，スタンプラリーの台紙に住所・氏名・連絡先を記入のうえ郵送又は応募箱設置個所で投函する。応募期間終了後に実施主体において抽選を行い，結果を発表する。
≪応募箱設置場所≫　
総社市役所・各出張所および各公民館（中央・東・昭和・西・山手・清音）
景品：総社市が準備するチュッピーなどのキャラクターノベルティグッズ
　　実施・応募期間：令和３年１月２５日（月）～令和３年３月１５日（月）
抽選・結果発表：令和３年３月下旬頃
　　　※新型コロナウイルス感染症の状況により，実施期間等が変更になる場合があります。
＜スタンプラリーの流れ＞
　①参加事業所はお客様１人あたり１枚のスタンプラリー台紙を配布または持参を確認する。
②スタンプラリー台紙に事業所のゴム印を押印または店名を記入し，お客様に返却する。
③お客様は３か所のスタンプが集まった後，応募箱設置場所または郵送で台紙を提出する。
④期間終了後，市が抽選会を実施し，景品を当選者に発送する。
５　参加事業所の申し込み方法
（１）申し込み期間

令和３年１月１４日（木）から令和３年１月２９日（金）まで
※できるだけ，令和３年１月２１日（木）までに申し込みしてください。
※参加事業者は，配布する取扱店一覧及びスタンプラリー台紙のQRコードによるリンク先，総社市ホームページへ掲載します。（取扱店一覧，総社市ホームページは随時更新）
（２）提出書類
「スタンプラリー事業所参加申込書」に必要事項を記入し，ファックス又は郵送
等により総社市魅力発信室に提出してください。電話でも受け付けします。
また，申込書は総社市ホームページからダウンロードできます。
　　　（市ホームページアドレス　　http://www.city.soja.okayama.jp　）
（３）提出先
　総社市魅力発信室
  　〒719-11９２　総社市中央一丁目１番１号
 　   ※土・日・祝日を除く午前８時３０分から午後５時まで。
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（４）参加費　無料
６　参加事業者の対応
①スタンプラリー実施期間中に来店したお客様に対し，スタンプラリー台紙を配付または持参の確認をする。
②スタンプラリーの店舗名記載箇所に事業所のゴム印を押印または店舗名を記載する。
③参加事業者のステッカーを表示するほか，お客様への広報を行う。
※参加事業者であることが明確になるよう，事業主体から送付されたステッカーをわかりやすい場所に表示してください。
７　問い合わせ先
総社市魅力発信室
　〒719-11９２　総社市中央一丁目１番１号
 　 ※土・日・祝日を除く午前８時３０分から午後５時まで。
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